



FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettség alapjának bővülése 2021. január 1-től



Kis Gábor

„2021. január 1-től változik jelentősen a szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettség alá tartozó jövedelmek köre. Ezáltal több olyan jövedelemtípus, amely után jelenleg nem kell szakképzési hozzájárulást fizetni, jövőre adókötelessé válik.”

2021. január 1-től változik jelentősen a szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettség alá tartozó jövedelmek köre. Ezáltal több olyan jövedelemtípus, amely után jelenleg nem kell szakképzési hozzájárulást fizetni, jövőre adókötelessé válik.

2021. január 1-től hatályon kívül kerül a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2011. évi CLV. törvény, ezáltal a **szakképzési hozzájárulással kapcsolatos jogszabályi előírások a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvénybe kerülnek.** Azonban nem csak technikai változás történik, hanem az új szabályozás következtében jelentősen **bővül a szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettség alá tartozó jövedelmek köre és változik az adónem hatálya alá tartozó adóalanyok köre is.**

A változás következtében szakképzési hozzájárulásra kötelezett lesz a gazdálkodó szervezet, ha belföldön székhellyel, telephellyel vagy fiókteleppel rendelkezik vagy üzletvezetésének helye belföld.

Ugyanakkor az eddigi szabályozással ellentétben nem lesz kötelezett az egyéni cég, az egyéni vállalkozó a saját szociális hozzájárulási adó alapja után, az ügyvédi iroda, közjegyzői iroda.

Jelentősen változik az adó alapja is. Jelenleg a magánszemélyek önálló és nem önálló tevékenységből származó jövedelme képezi a szakképzési hozzájárulás fizetési kötelezettség alapját. A változást követően a szakképzési hozzájárulás alapja meg fog egyezni a szochó alappal.

Ez azt jelenti, hogy az eddig figyelembe vett jövedelmeken kívül a szakképzési hozzájárulási adó alapját fogják képezni

- az egyéb jövedelmek (önkéntes kölcsönös nyugdíjpénztár által a tag részére teljesített adómentesnek nem minősülő nyugdíj szolgáltatás, önkéntes kölcsönös biztosítópénztár által nyújtott nem adómentes szolgáltatás),
- a béren kívüli juttatások (SZÉP kártya keretösszeget meg nem haladó része)
- az egyes meghatározott juttatások I,18-szorosa, (SZÉP kártya keretösszeget meghaladó



FINACONT
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

része, csekély értékű ajándék, üzleti ajándék, céges telefonszolgáltatás, ÖPT szerinti célzott juttatás, üzleti utazáson felmerült étkezés és más szolgáltatás, szórakoztató rendezvények költsége, egyes marketing akciók bekerülési költsége)

- kamatkedvezmény 1,18-szorosa
- ösztöndíjas foglalkoztatás ösztöndíja.

Tekintettel arra, hogy a közelmúltban **a béren kívüli juttatásoknak minősülő SZÉP kártya utáni szocho-mentesség 2021. június 30-áig meghosszabbításra került**, ezen jövedelmek után értelemszerűen csak 2021. júliustól kell a szakképzési hozzájárulást megfizetni.

A szakképzési hozzájárulás **mértéke a változást követően is 1,5% marad.**

A kisvállalati adó alanyai továbbra is mentesülnek a szakképzési hozzájárulási fizetési kötelezettség megfizetése alól. A kisadózó vállalkozásoknak (KATA) nem kell szakképzési hozzájárulást fizetni a bejelentett kisadózónak az adóalanyiság időszakában nyújtott tevékenységére tekintettel teljesített kifizetések után, de értelemszerűen meg kell fizetni a hozzájárulást a kisadózó vállalkozások alkalmazottai után fizetendő jövedelmek után.

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

2

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

Kis Gábor



FINACONT
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.

H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.

Tel: +36 1 345 0092

Mobil: +36 20 945 5040

E-mail: gabor.kis@finacont.com

Web: www.finacont.com